
H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP Sample size 1221 420 199 200 262 130 397 177 162 267 24 10 5 593 627 218 428 575 112 214 266 104 214 308 36 181 225 203 234 341 332 428 319 122 210 428 210 71 38 463 452 306 323 897

T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP Very favourable 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 7% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2%
SP Favourable 20% 30% 14% 21% 11% 16% 7% 9% 25% 49% 17% 35% 17% 21% 20% 18% 24% 19% 15% 28% 18% 21% 20% 20% 23% 17% 27% 20% 18% 20% 15% 20% 28% 10% 17% 20% 30% 24% 23% 16% 19% 28% 38% 14%
SP Unfavourable 34% 29% 30% 39% 39% 37% 40% 45% 42% 19% 28% 29% 19% 36% 32% 32% 30% 37% 37% 31% 39% 25% 29% 36% 25% 33% 30% 31% 32% 41% 33% 36% 32% 37% 31% 36% 32% 34% 34% 32% 35% 35% 22% 38%
SP Very unfavourable 32% 25% 35% 30% 39% 38% 46% 42% 23% 12% 49% 19% 47% 37% 27% 29% 32% 32% 34% 35% 39% 23% 29% 27% 27% 29% 32% 32% 34% 31% 32% 32% 30% 27% 35% 32% 30% 27% 33% 38% 31% 23% 15% 38%
SP Don’t know/Can’t say 12% 15% 19% 9% 8% 8% 7% 4% 10% 14% 5% 17% 17% 5% 19% 21% 12% 9% 12% 5% 2% 31% 19% 15% 23% 20% 10% 14% 13% 6% 17% 11% 9% 23% 13% 11% 8% 12% 10% 11% 12% 13% 23% 8%
SP Top2box 22% 32% 16% 23% 14% 17% 7% 9% 25% 56% 17% 35% 17% 23% 22% 19% 26% 21% 17% 29% 20% 21% 22% 22% 25% 18% 29% 22% 20% 22% 18% 21% 29% 13% 21% 21% 30% 27% 23% 19% 21% 29% 40% 16%
SP Bottom2box 66% 53% 65% 68% 78% 75% 86% 88% 65% 30% 77% 48% 66% 72% 59% 60% 63% 70% 72% 66% 77% 48% 59% 63% 51% 62% 61% 64% 67% 72% 65% 68% 62% 64% 66% 68% 62% 61% 67% 70% 66% 57% 37% 76%

T

SP

Base = Decided/leaning 

voters
1117 380 187 185 247 112 382 177 160 245 22 10 3 564 552 195 391 532 104 201 260 90 190 272 33 162 209 181 213 319 293 392 307 105 189 392 201 68 38 410 421 285 285 832

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP Liberal Party 16% 25% 15% 22% 5% 4% 1% 2% 2% 60% 16% 14% 19% 12% 15% 19% 13% 14% 13% 11% 15% 25% 24% 10% 13% 16% 21% 18% 17% 13% 19% 19% 17% 13% 17% 21% 25% 12% 17% 21% 48% 6%
SP Conservative Party 19% 15% 10% 23% 24% 27% 21% 9% 13% 14% 93% 20% 45% 23% 15% 30% 24% 11% 42% 27% 12% 16% 22% 10% 24% 31% 27% 21% 14% 9% 13% 21% 23% 11% 14% 21% 23% 25% 18% 20% 23% 12% 22% 18%
SP Green Party 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 21% 1% 1% 4% 1% 1% 3% *% 1% 5% 1% 4% 1% 1% 1% 3% 1% 6% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%

SP

Coalition Avenir 

Québec
34% 25% 43% 34% 46% 26% 66% 27% 12% 15% 6% 7% 33% 35% 15% 29% 45% 16% 27% 44% 14% 30% 46% 10% 16% 24% 34% 47% 44% 33% 33% 28% 32% 34% 33% 30% 19% 34% 41% 34% 24% 14% 41%

SP Parti Québécois 12% 11% 14% 8% 10% 26% 6% 48% 7% 1% 13% 12% 11% 9% 15% 8% 7% 18% 16% 11% 11% 12% 11% 7% 12% 10% 18% 18% 15% 6% 11% 22% 15% 5% 11% 1% 14% 11% 11% 1% 16%
SP Québec Solidaire 16% 21% 15% 11% 14% 16% 5% 12% 65% 5% 2% 23% 16% 16% 27% 21% 8% 17% 24% 10% 38% 19% 7% 29% 26% 27% 15% 7% 10% 14% 16% 22% 19% 11% 16% 24% 23% 14% 10% 14% 28% 11% 18%
SP Other party 1% 2% 2% *% *% 1% *% 3% 13% 55% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 1% 1% 1% 2% *% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 7% 2% *% 1% 4% *%

T

SP Base = All 1221 420 199 200 262 130 397 177 162 267 24 10 5 593 627 218 428 575 112 214 266 104 214 308 36 181 225 203 234 341 332 428 319 122 210 428 210 71 38 463 452 306 323 897

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP Right track 36% 31% 43% 33% 43% 34% 59% 48% 28% 15% 14% 17% 39% 34% 23% 27% 48% 23% 31% 52% 22% 23% 45% 12% 25% 23% 31% 46% 50% 36% 37% 34% 27% 41% 37% 35% 29% 44% 37% 35% 37% 12% 45%
SP Wrong track 44% 48% 37% 52% 40% 41% 26% 37% 51% 67% 72% 64% 57% 45% 43% 53% 52% 35% 60% 54% 31% 47% 50% 37% 60% 52% 54% 50% 37% 33% 43% 43% 48% 46% 41% 43% 49% 47% 47% 40% 46% 46% 67% 36%
SP Not sure 20% 21% 20% 15% 18% 24% 14% 15% 21% 18% 14% 19% 43% 16% 23% 24% 21% 17% 18% 15% 17% 31% 26% 18% 28% 23% 22% 19% 18% 17% 22% 20% 17% 27% 19% 20% 16% 24% 10% 23% 19% 17% 21% 19%

T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP Very favourable 12% 12% 12% 6% 11% 20% 11% 42% 5% 3% 5% 6% 3% 15% 9% 12% 5% 17% 16% 6% 23% 8% 4% 12% 16% 11% 4% 5% 13% 20% 15% 14% 8% 11% 18% 14% 7% 5% 13% 12% 11% 13% 1% 16%
SP Favourable 31% 24% 35% 30% 36% 37% 38% 49% 49% 11% 15% 33% 35% 34% 28% 27% 31% 32% 28% 36% 35% 26% 26% 30% 26% 27% 28% 33% 35% 31% 23% 34% 35% 16% 27% 34% 37% 37% 27% 31% 31% 29% 8% 39%
SP Unfavourable 22% 20% 19% 27% 25% 22% 29% 5% 22% 24% 26% 20% 15% 23% 22% 18% 26% 21% 22% 25% 21% 14% 26% 22% 14% 19% 32% 18% 23% 20% 20% 24% 24% 18% 21% 24% 25% 25% 18% 21% 24% 22% 26% 21%
SP Very unfavourable 20% 29% 17% 19% 14% 13% 13% 3% 7% 47% 40% 12% 30% 22% 19% 19% 21% 20% 20% 28% 17% 17% 15% 24% 12% 20% 18% 24% 16% 23% 20% 18% 21% 25% 17% 18% 21% 18% 26% 21% 19% 23% 49% 10%
SP Not sure/Can’t say 15% 15% 17% 17% 14% 8% 10% 2% 17% 15% 15% 30% 17% 7% 22% 24% 18% 9% 14% 6% 4% 35% 30% 12% 32% 22% 17% 19% 13% 6% 21% 11% 12% 30% 16% 11% 10% 15% 16% 16% 15% 13% 17% 14%
SP Top2box 43% 36% 47% 36% 48% 57% 49% 90% 55% 14% 19% 38% 38% 49% 36% 39% 35% 49% 44% 41% 58% 34% 29% 42% 42% 38% 33% 39% 48% 51% 38% 47% 43% 27% 45% 47% 44% 42% 40% 43% 43% 42% 9% 55%
SP Bottom2box 43% 49% 36% 47% 39% 35% 42% 8% 28% 71% 66% 31% 45% 44% 41% 37% 47% 42% 42% 53% 38% 31% 41% 46% 26% 39% 50% 43% 39% 44% 41% 42% 45% 43% 39% 42% 46% 43% 44% 42% 43% 45% 75% 31%

T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP Very favourable 12% 7% 9% 14% 16% 20% 17% 7% 8% 5% 65% 18% 24% 14% 10% 17% 16% 7% 24% 18% 7% 10% 14% 7% 16% 17% 18% 13% 8% 6% 8% 16% 13% 6% 9% 16% 12% 16% 16% 13% 14% 7% 6% 14%
SP Favourable 12% 9% 10% 15% 17% 12% 13% 9% 10% 17% 16% 9% 17% 16% 9% 19% 11% 11% 26% 16% 11% 11% 6% 11% 5% 21% 10% 12% 13% 10% 14% 9% 14% 22% 10% 9% 15% 13% 10% 14% 13% 9% 18% 10%
SP Unfavourable 20% 22% 19% 19% 16% 22% 17% 25% 13% 24% 8% 28% 15% 19% 21% 15% 18% 23% 15% 15% 24% 15% 21% 22% 15% 15% 17% 19% 21% 25% 24% 20% 18% 24% 24% 20% 22% 9% 11% 22% 18% 19% 24% 18%
SP Very unfavourable 46% 49% 51% 41% 44% 43% 50% 55% 66% 38% 6% 22% 44% 48% 44% 35% 42% 53% 31% 46% 55% 39% 38% 51% 45% 33% 46% 38% 49% 56% 39% 46% 52% 32% 44% 46% 49% 56% 59% 39% 46% 57% 35% 50%
SP Not sure/Can’t say 10% 13% 12% 11% 6% 2% 3% 4% 2% 16% 5% 24% 3% 16% 15% 13% 6% 4% 4% 2% 26% 21% 10% 19% 14% 9% 17% 9% 4% 15% 9% 4% 17% 14% 9% 4% 6% 4% 12% 9% 8% 17% 7%
SP Top2box 24% 16% 19% 29% 33% 32% 29% 16% 18% 22% 82% 27% 41% 30% 19% 35% 27% 18% 49% 34% 19% 21% 20% 17% 21% 38% 28% 26% 21% 16% 22% 25% 27% 27% 19% 25% 26% 29% 25% 27% 27% 16% 24% 24%
SP Bottom2box 66% 71% 69% 60% 60% 65% 68% 80% 79% 62% 14% 50% 59% 67% 65% 50% 60% 76% 46% 61% 80% 53% 59% 73% 60% 48% 63% 58% 70% 80% 63% 66% 69% 56% 68% 66% 70% 65% 71% 61% 64% 76% 58% 69%

Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells 

containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. 

Sample sizes below 100 should be interpreted with caution.

Household Income (Fine) Education Language

QQC2. [Conservative Party of Quebec Leader Éric Duhaime] Do you have a favourable or unfavourable view of:

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Language

Household Income (Fine) Education Language

QQC2. [Parti Québécois leader Paul St-Pierre Plamondon] Do you have a favourable or unfavourable view of:

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age

QQC1. First, overall, do you think Quebec is on the right track, or the wrong track?

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Language

QP5/QP6. Likely to support + Leaners

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age

Household Income (Fine) Education Language

QP2. And what about the opposition, do you have a favourable or unfavourable view of Liberal leader Dominique Anglade?

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education



T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP Very favourable 12% 15% 10% 7% 12% 14% 3% 18% 48% 4% 4% 21% 12% 12% 19% 14% 8% 14% 18% 7% 23% 9% 9% 19% 19% 17% 10% 8% 8% 10% 11% 19% 15% 8% 11% 21% 12% 18% 9% 12% 16% 5% 15%
SP Favourable 28% 27% 25% 29% 28% 38% 33% 25% 43% 21% 11% 36% 63% 27% 30% 27% 25% 31% 26% 24% 30% 29% 27% 33% 31% 26% 25% 25% 34% 30% 27% 33% 27% 17% 33% 33% 26% 36% 11% 27% 28% 32% 21% 31%
SP Unfavourable 22% 21% 30% 25% 19% 16% 28% 28% 1% 25% 33% 9% 13% 20% 24% 10% 19% 29% 10% 18% 27% 11% 21% 31% 7% 11% 17% 21% 27% 31% 26% 20% 19% 25% 27% 20% 20% 13% 21% 24% 23% 19% 22% 22%
SP Very unfavourable 27% 23% 22% 30% 33% 31% 31% 27% 8% 32% 45% 15% 24% 35% 20% 30% 29% 24% 43% 32% 33% 17% 26% 16% 25% 32% 29% 28% 25% 24% 20% 28% 31% 22% 20% 28% 27% 33% 46% 28% 27% 24% 32% 25%
SP Not sure/Can’t say 11% 14% 13% 10% 8% 2% 4% 2% 18% 7% 19% 6% 15% 14% 13% 7% 7% 9% 3% 20% 18% 11% 17% 13% 11% 15% 7% 8% 16% 9% 5% 22% 13% 9% 5% 6% 5% 12% 10% 9% 20% 7%
SP Top2box 40% 42% 35% 36% 39% 51% 36% 43% 91% 25% 15% 57% 63% 39% 41% 46% 39% 40% 40% 42% 37% 52% 36% 42% 51% 45% 42% 35% 42% 38% 37% 44% 45% 31% 40% 44% 47% 48% 29% 36% 40% 48% 26% 45%
SP Bottom2box 49% 44% 52% 54% 52% 47% 60% 55% 9% 57% 78% 24% 37% 55% 44% 40% 48% 53% 53% 50% 60% 28% 47% 47% 32% 42% 47% 50% 51% 54% 47% 48% 50% 47% 47% 48% 48% 46% 67% 52% 50% 43% 54% 47%

T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP Health Care 61% 58% 71% 58% 65% 54% 70% 59% 46% 64% 57% 61% 51% 58% 64% 43% 56% 72% 35% 54% 72% 51% 59% 72% 37% 44% 51% 62% 72% 72% 58% 67% 58% 49% 64% 67% 58% 65% 45% 66% 64% 51% 63% 61%
SP The economy 29% 28% 27% 35% 32% 24% 35% 25% 23% 29% 42% 27% 29% 38% 21% 32% 36% 24% 42% 46% 30% 21% 25% 19% 37% 31% 35% 36% 28% 21% 21% 34% 33% 17% 24% 34% 32% 32% 38% 28% 33% 26% 30% 29%

SP

Environment/Climate 

change
29% 29% 32% 30% 26% 28% 22% 35% 71% 16% 3% 62% 4% 28% 29% 37% 26% 27% 34% 26% 27% 40% 26% 28% 58% 33% 28% 24% 27% 28% 29% 28% 32% 32% 28% 28% 34% 34% 13% 24% 28% 38% 20% 32%

SP Taxes 20% 18% 21% 27% 21% 12% 20% 27% 4% 22% 36% 6% 34% 23% 17% 16% 20% 22% 20% 22% 25% 11% 18% 19% 14% 16% 22% 18% 21% 23% 19% 21% 19% 14% 23% 21% 18% 17% 32% 22% 21% 16% 20% 20%
SP Language rights 20% 27% 15% 27% 9% 12% 9% 16% 2% 49% 20% 39% 19% 19% 20% 18% 16% 23% 21% 19% 17% 14% 12% 29% 15% 18% 13% 18% 22% 24% 17% 19% 21% 19% 16% 19% 19% 20% 34% 17% 20% 24% 54% 7%
SP Housing 19% 24% 17% 16% 14% 24% 14% 19% 30% 14% 7% 6% 30% 16% 22% 18% 18% 20% 12% 15% 18% 25% 22% 21% 29% 16% 20% 17% 19% 20% 32% 15% 12% 44% 25% 15% 11% 15% 9% 26% 15% 13% 17% 20%
SP Education 17% 12% 19% 21% 20% 20% 24% 12% 23% 12% 7% 18% 13% 15% 19% 15% 21% 15% 11% 15% 17% 18% 28% 13% 12% 15% 22% 20% 13% 16% 15% 17% 20% 15% 15% 17% 19% 31% 3% 16% 19% 16% 9% 20%
SP Labour shortages 16% 13% 17% 11% 18% 25% 18% 17% 14% 13% 16% 2% 17% 16% 15% 10% 17% 16% 9% 23% 13% 12% 12% 19% 9% 11% 17% 17% 17% 16% 15% 16% 17% 13% 16% 16% 16% 19% 22% 17% 15% 15% 7% 19%

SP

Social services – 

welfare, daycare, public 

housing

16% 20% 13% 9% 16% 16% 12% 13% 28% 14% 8% 33% 17% 12% 19% 19% 14% 15% 11% 10% 13% 27% 18% 17% 21% 18% 16% 12% 19% 13% 23% 12% 13% 31% 18% 12% 16% 7% 6% 15% 13% 19% 16% 16%

SP

Deficit/Debt/Governme

nt spending
13% 7% 13% 15% 21% 16% 20% 7% 9% 8% 43% 6% 41% 16% 11% 17% 13% 12% 25% 14% 15% 8% 13% 9% 18% 17% 16% 11% 10% 13% 10% 15% 16% 7% 12% 15% 16% 22% 5% 13% 15% 11% 6% 16%

SP Immigration 11% 13% 11% 9% 10% 12% 14% 11% 7% 13% 5% 11% 11% 11% 10% 12% 11% 12% 11% 11% 8% 14% 9% 12% 7% 13% 12% 12% 10% 13% 10% 7% 12% 13% 7% 9% 32% 9% 10% 16% 12% 11%

SP

Corruption/Integrity/Eth

ics
8% 6% 6% 11% 11% 7% 8% 7% 10% 7% 27% 12% 10% 12% 5% 11% 11% 5% 15% 15% 7% 6% 7% 3% 6% 11% 10% 11% 6% 4% 9% 8% 9% 11% 7% 8% 9% 11% 8% 10% 8% 6% 8% 8%

SP Sovereignty 7% 8% 10% 3% 6% 8% 3% 23% 9% 6% 15% 8% 6% 8% 5% 9% 8% 6% 10% 7% 3% 9% 5% 8% 4% 5% 5% 12% 10% 6% 5% 8% 12% 6% 5% 5% 6% 5% 8% 10% 5% 8%
SP Jobs/Unemployment 6% 5% 6% 7% 6% 9% 7% 6% 2% 7% 12% 6% 6% 7% 9% 6% 5% 7% 5% 6% 11% 7% 5% 7% 9% 7% 5% 3% 7% 9% 6% 5% 7% 11% 6% 6% 4% 4% 8% 5% 5% 6% 6%

SP

Transportation/public 

transit
5% 5% 5% 2% 5% 10% 3% 8% 14% 3% 4% 15% 5% 6% 11% 6% 3% 8% 5% 4% 14% 7% 2% 17% 10% 8% 4% 4% 2% 3% 4% 8% 1% 3% 4% 12% 3% 3% 6% 8% 2% 6%

SP Other, specify: 4% 4% 1% 5% 3% 1% 4% 4% 2% 3% 6% 9% 4% 3% 3% 5% 3% 7% 4% 3% 6% 2% 4% 4% 6% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 1% 3% 3% 3% 4% 4% 3%

SP

Not following the 

election/Don’t care
2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 4% 4% 1% 3% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP Language rights 22% 13% 25% 24% 31% 23% 44% 22% 12% 6% 3% 4% 17% 21% 23% 11% 17% 30% 10% 16% 29% 13% 18% 30% 12% 11% 13% 22% 26% 32% 24% 22% 17% 24% 25% 22% 18% 10% 24% 27% 22% 14% 5% 28%
SP Health care 29% 20% 35% 29% 39% 29% 56% 34% 9% 11% 5% 10% 17% 29% 29% 8% 23% 41% 7% 19% 46% 8% 27% 38% 7% 8% 19% 27% 40% 42% 29% 30% 24% 27% 30% 30% 23% 24% 29% 32% 29% 23% 7% 37%
SP Education 27% 17% 34% 33% 35% 26% 53% 27% 10% 12% 7% 17% 25% 29% 8% 21% 39% 8% 17% 40% 8% 24% 39% 1% 9% 19% 22% 38% 40% 27% 28% 21% 25% 29% 28% 21% 20% 18% 34% 27% 17% 8% 34%
SP Immigration 25% 13% 35% 30% 33% 28% 50% 26% 8% 11% 10% 13% 17% 25% 26% 13% 20% 34% 14% 20% 33% 11% 19% 35% 9% 14% 16% 24% 30% 37% 27% 24% 23% 28% 27% 24% 24% 20% 24% 31% 28% 14% 8% 32%
SP Economic growth 40% 26% 54% 38% 50% 45% 68% 51% 27% 18% 7% 13% 26% 41% 39% 21% 29% 54% 21% 28% 59% 21% 31% 50% 13% 23% 24% 35% 51% 56% 38% 41% 37% 33% 41% 41% 35% 38% 41% 42% 39% 37% 12% 50%

SP

Environment/Climate 

change
20% 15% 23% 18% 28% 15% 39% 17% 6% 10% 7% 4% 17% 19% 21% 5% 16% 28% 5% 13% 29% 5% 19% 27% 1% 6% 14% 18% 22% 32% 21% 20% 13% 21% 20% 20% 14% 8% 15% 25% 19% 12% 9% 24%

T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP Language rights 16% 26% 13% 20% 4% 5% 2% 5% 10% 50% 5% 21% 17% 12% 19% 10% 16% 18% 9% 15% 12% 11% 17% 23% 10% 10% 14% 18% 21% 15% 13% 14% 18% 10% 15% 14% 18% 21% 19% 11% 15% 24% 42% 6%
SP Health care 11% 17% 13% 14% 3% 6% 2% 3% 2% 40% 20% 11% 12% 8% 11% 13% 4% 15% 11% 11% 8% 15% 18% 5% 10% 13% 14% 12% 12% 9% 13% 10% 13% 9% 14% 10% 19% 10% 11% 14% 30% 5%
SP Education 14% 23% 15% 16% 3% 5% 3% 1% 3% 50% 4% 20% 14% 15% 10% 12% 18% 8% 14% 16% 13% 9% 20% 19% 8% 11% 13% 20% 17% 14% 12% 18% 14% 14% 12% 20% 13% 12% 10% 15% 20% 41% 5%
SP Immigration 19% 27% 17% 24% 9% 8% 2% 4% 16% 58% 4% 14% 17% 18% 20% 13% 20% 20% 14% 23% 16% 13% 17% 23% 18% 12% 21% 19% 19% 20% 15% 18% 24% 14% 16% 18% 23% 25% 26% 14% 20% 24% 45% 9%
SP Economic growth 15% 25% 13% 15% 6% 8% 2% 5% 17% 44% 14% 16% 14% 8% 20% 14% 5% 26% 13% 11% 15% 15% 12% 7% 24% 16% 15% 13% 13% 12% 21% 15% 12% 12% 23% 13% 30% 14% 13% 21% 34% 8%

SP

Environment/Climate 

change
10% 15% 10% 14% 3% 1% 1% 6% 35% 3% 2% 8% 12% 7% 10% 11% 5% 10% 7% 9% 9% 15% 6% 7% 8% 12% 15% 9% 10% 9% 10% 7% 11% 9% 9% 5% 21% 8% 10% 14% 27% 4%

T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP Language rights 25% 22% 32% 19% 25% 28% 24% 58% 29% 9% 5% 14% 18% 26% 23% 27% 21% 27% 24% 20% 31% 30% 22% 22% 29% 26% 22% 20% 28% 25% 25% 25% 25% 18% 29% 25% 26% 24% 24% 24% 23% 27% 4% 32%
SP Health care 7% 6% 12% 4% 6% 7% 3% 32% 5% 1% 2% 7% 7% 9% 4% 9% 5% 3% 11% 12% 5% 7% 9% 9% 3% 5% 4% 12% 10% 6% 5% 10% 10% 6% 4% 7% 5% 7% 6% 10% 1% 9%
SP Education 11% 11% 16% 4% 11% 16% 10% 39% 3% 1% 2% 15% 12% 10% 11% 9% 13% 8% 8% 17% 14% 9% 9% 11% 11% 5% 12% 6% 17% 15% 11% 8% 14% 16% 11% 7% 8% 16% 10% 9% 14% 1% 14%
SP Immigration 12% 14% 12% 9% 11% 13% 12% 40% 7% 1% 15% 9% 11% 8% 15% 8% 7% 25% 14% 9% 7% 5% 12% 6% 11% 15% 15% 14% 13% 9% 8% 17% 13% 8% 4% 21% 13% 7% 18% 2% 16%
SP Economic growth 5% 6% 4% 5% 4% 9% 3% 19% 5% 2% 4% 6% 6% 5% 8% 4% 5% 7% 2% 8% 10% 5% 2% 17% 7% 2% 5% 4% 6% 6% 6% 3% 6% 7% 6% 3% 6% 1% 6% 4% 6% 1% 7%

SP

Environment/Climate 

change
9% 10% 13% 3% 8% 17% 6% 37% 5% 3% 2% 2% 12% 7% 11% 6% 11% 11% 7% 17% 11% 5% 6% 22% 9% 6% 6% 9% 12% 12% 9% 10% 6% 15% 9% 7% 14% 16% 8% 9% 12% 2% 12%

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Language

Household Income (Fine) Education Language

QQC4. [Parti Québécois/Paul St-Pierre Plamondon] Which party and leader do you think is best to lead Quebec on some of these top issues:

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age

QQC4. [Liberal Party/Dominique Anglade] Which party and leader do you think is best to lead Quebec on some of these top issues:

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Language

Household Income (Fine) Education Language

QQC4. [CAQ/François Legault] Which party and leader do you think is best to lead Quebec on some of these top issues:

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age

QQC3. Earlier we asked you about some of the top issues facing your province. Thinking specifically about the election, what is this election about to you?

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Language

QQC3. [Québec solidaire spokespeople Manon Massé and Gabriel Nadeau-Dubois] Do you have a favourable or unfavourable view of:

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age



T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP Language rights 14% 12% 12% 14% 17% 20% 16% 7% 11% 11% 73% 4% 27% 19% 9% 24% 18% 8% 37% 22% 10% 11% 13% 6% 14% 26% 18% 17% 8% 8% 10% 17% 18% 9% 10% 17% 17% 22% 16% 14% 17% 10% 18% 13%
SP Health care 16% 10% 11% 19% 23% 25% 20% 12% 10% 9% 76% 15% 24% 21% 12% 28% 21% 8% 40% 25% 9% 14% 18% 7% 23% 29% 22% 21% 10% 7% 13% 19% 17% 12% 13% 19% 17% 15% 16% 17% 18% 12% 15% 17%
SP Education 14% 11% 9% 13% 20% 23% 17% 11% 8% 9% 73% 10% 24% 18% 10% 23% 21% 6% 34% 24% 7% 12% 18% 4% 21% 24% 24% 18% 8% 4% 10% 17% 17% 7% 11% 17% 18% 18% 16% 15% 16% 11% 13% 14%
SP Immigration 15% 10% 11% 13% 20% 29% 20% 13% 8% 7% 71% 12% 30% 19% 11% 23% 21% 7% 32% 23% 10% 13% 20% 5% 17% 24% 23% 19% 8% 7% 10% 18% 17% 9% 11% 18% 18% 16% 13% 17% 16% 11% 12% 16%
SP Economic growth 17% 14% 11% 18% 24% 23% 19% 15% 13% 10% 74% 18% 24% 22% 13% 32% 23% 8% 44% 26% 9% 19% 20% 6% 23% 33% 25% 20% 10% 6% 13% 20% 20% 13% 13% 20% 20% 21% 16% 18% 19% 14% 17% 17%

SP

Environment/Climate 

change
10% 5% 9% 12% 13% 18% 12% 7% 6% 6% 56% 9% 30% 14% 7% 18% 14% 4% 27% 17% 6% 9% 11% 3% 11% 19% 17% 12% 4% 4% 8% 12% 10% 6% 9% 12% 10% 7% 17% 13% 10% 7% 9% 11%

T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP Language rights 9% 10% 8% 7% 7% 11% 5% 2% 32% 3% 3% 22% 4% 9% 8% 12% 13% 5% 6% 14% 7% 17% 11% 3% 19% 10% 17% 8% 5% 5% 8% 8% 12% 13% 5% 8% 12% 14% 4% 8% 8% 11% 4% 10%
SP Health care 16% 23% 12% 12% 12% 19% 5% 11% 67% 8% 6% 23% 25% 17% 16% 25% 24% 7% 20% 29% 7% 30% 20% 7% 28% 24% 31% 17% 9% 6% 14% 16% 22% 20% 12% 16% 24% 20% 12% 13% 16% 23% 12% 18%
SP Education 17% 19% 15% 17% 15% 18% 8% 12% 69% 9% 4% 21% 10% 19% 16% 28% 22% 10% 25% 26% 10% 32% 18% 9% 34% 27% 28% 16% 12% 8% 15% 19% 22% 17% 14% 19% 23% 20% 21% 13% 18% 22% 10% 20%
SP Immigration 14% 19% 13% 10% 11% 13% 7% 8% 56% 6% 4% 27% 4% 13% 16% 23% 17% 9% 19% 17% 7% 27% 17% 11% 32% 21% 21% 12% 10% 9% 12% 16% 18% 17% 10% 16% 19% 21% 2% 10% 15% 20% 9% 16%
SP Economic growth 7% 9% 9% 4% 5% 6% 2% 2% 34% 4% 9% 25% 4% 6% 8% 12% 9% 4% 9% 10% 3% 15% 9% 5% 10% 13% 12% 7% 3% 4% 8% 7% 9% 10% 6% 7% 10% 9% 2% 5% 8% 10% 5% 8%

SP

Environment/Climate 

change
30% 34% 26% 26% 29% 32% 24% 20% 79% 20% 11% 45% 19% 31% 29% 41% 35% 23% 35% 39% 24% 48% 30% 22% 48% 40% 40% 29% 26% 21% 24% 34% 39% 30% 20% 34% 43% 41% 11% 24% 29% 41% 21% 34%

T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP CAQ/François Legault 22% 13% 25% 24% 31% 23% 44% 22% 12% 6% 3% 4% 17% 21% 23% 11% 17% 30% 10% 16% 29% 13% 18% 30% 12% 11% 13% 22% 26% 32% 24% 22% 17% 24% 25% 22% 18% 10% 24% 27% 22% 14% 5% 28%

SP

Liberal 

Party/Dominique 

Anglade

16% 26% 13% 20% 4% 5% 2% 5% 10% 50% 5% 21% 17% 12% 19% 10% 16% 18% 9% 15% 12% 11% 17% 23% 10% 10% 14% 18% 21% 15% 13% 14% 18% 10% 15% 14% 18% 21% 19% 11% 15% 24% 42% 6%

SP

Parti Québécois/Paul St-

Pierre Plamondon
25% 22% 32% 19% 25% 28% 24% 58% 29% 9% 5% 14% 18% 26% 23% 27% 21% 27% 24% 20% 31% 30% 22% 22% 29% 26% 22% 20% 28% 25% 25% 25% 25% 18% 29% 25% 26% 24% 24% 24% 23% 27% 4% 32%

SP

Conservative Party of 

Quebec/Éric Duhaime
14% 12% 12% 14% 17% 20% 16% 7% 11% 11% 73% 4% 27% 19% 9% 24% 18% 8% 37% 22% 10% 11% 13% 6% 14% 26% 18% 17% 8% 8% 10% 17% 18% 9% 10% 17% 17% 22% 16% 14% 17% 10% 18% 13%

SP

Québec 

solidaire/Manon Massé 

and Gabriel Nadeau-

Dubois

9% 10% 8% 7% 7% 11% 5% 2% 32% 3% 3% 22% 4% 9% 8% 12% 13% 5% 6% 14% 7% 17% 11% 3% 19% 10% 17% 8% 5% 5% 8% 8% 12% 13% 5% 8% 12% 14% 4% 8% 8% 11% 4% 10%

SP

None of them are 

capable on this issue
15% 16% 10% 16% 16% 14% 9% 7% 6% 21% 11% 36% 17% 12% 17% 16% 16% 13% 14% 13% 11% 19% 19% 16% 15% 17% 16% 16% 12% 15% 20% 13% 10% 28% 16% 13% 10% 10% 13% 16% 15% 13% 26% 11%

T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP CAQ/François Legault 29% 20% 35% 29% 39% 29% 56% 34% 9% 11% 5% 10% 17% 29% 29% 8% 23% 41% 7% 19% 46% 8% 27% 38% 7% 8% 19% 27% 40% 42% 29% 30% 24% 27% 30% 30% 23% 24% 29% 32% 29% 23% 7% 37%

SP

Liberal 

Party/Dominique 

Anglade

11% 17% 13% 14% 3% 6% 2% 3% 2% 40% 20% 11% 12% 8% 11% 13% 4% 15% 11% 11% 8% 15% 18% 5% 10% 13% 14% 12% 12% 9% 13% 10% 13% 9% 14% 10% 19% 10% 11% 14% 30% 5%

SP

Parti Québécois/Paul St-

Pierre Plamondon
7% 6% 12% 4% 6% 7% 3% 32% 5% 1% 2% 7% 7% 9% 4% 9% 5% 3% 11% 12% 5% 7% 9% 9% 3% 5% 4% 12% 10% 6% 5% 10% 10% 6% 4% 7% 5% 7% 6% 10% 1% 9%

SP

Conservative Party of 

Quebec/Éric Duhaime
16% 10% 11% 19% 23% 25% 20% 12% 10% 9% 76% 15% 24% 21% 12% 28% 21% 8% 40% 25% 9% 14% 18% 7% 23% 29% 22% 21% 10% 7% 13% 19% 17% 12% 13% 19% 17% 15% 16% 17% 18% 12% 15% 17%

SP

Québec 

solidaire/Manon Massé 

and Gabriel Nadeau-

Dubois

16% 23% 12% 12% 12% 19% 5% 11% 67% 8% 6% 23% 25% 17% 16% 25% 24% 7% 20% 29% 7% 30% 20% 7% 28% 24% 31% 17% 9% 6% 14% 16% 22% 20% 12% 16% 24% 20% 12% 13% 16% 23% 12% 18%

SP

None of them are 

capable on this issue
20% 24% 18% 21% 17% 15% 14% 9% 7% 31% 14% 30% 34% 15% 25% 24% 16% 22% 23% 10% 16% 24% 23% 27% 14% 26% 15% 17% 23% 21% 22% 19% 20% 22% 22% 19% 18% 25% 20% 21% 20% 19% 35% 15%

T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP CAQ/François Legault 27% 17% 34% 33% 35% 26% 53% 27% 10% 12% 7% 17% 25% 29% 8% 21% 39% 8% 17% 40% 8% 24% 39% 1% 9% 19% 22% 38% 40% 27% 28% 21% 25% 29% 28% 21% 20% 18% 34% 27% 17% 8% 34%

SP

Liberal 

Party/Dominique 

Anglade

14% 23% 15% 16% 3% 5% 3% 1% 3% 50% 4% 20% 14% 15% 10% 12% 18% 8% 14% 16% 13% 9% 20% 19% 8% 11% 13% 20% 17% 14% 12% 18% 14% 14% 12% 20% 13% 12% 10% 15% 20% 41% 5%

SP

Parti Québécois/Paul St-

Pierre Plamondon
11% 11% 16% 4% 11% 16% 10% 39% 3% 1% 2% 15% 12% 10% 11% 9% 13% 8% 8% 17% 14% 9% 9% 11% 11% 5% 12% 6% 17% 15% 11% 8% 14% 16% 11% 7% 8% 16% 10% 9% 14% 1% 14%

SP

Conservative Party of 

Quebec/Éric Duhaime
14% 11% 9% 13% 20% 23% 17% 11% 8% 9% 73% 10% 24% 18% 10% 23% 21% 6% 34% 24% 7% 12% 18% 4% 21% 24% 24% 18% 8% 4% 10% 17% 17% 7% 11% 17% 18% 18% 16% 15% 16% 11% 13% 14%

SP

Québec 

solidaire/Manon Massé 

and Gabriel Nadeau-

Dubois

17% 19% 15% 17% 15% 18% 8% 12% 69% 9% 4% 21% 10% 19% 16% 28% 22% 10% 25% 26% 10% 32% 18% 9% 34% 27% 28% 16% 12% 8% 15% 19% 22% 17% 14% 19% 23% 20% 21% 13% 18% 22% 10% 20%

SP

None of them are 

capable on this issue
16% 19% 12% 17% 17% 11% 8% 10% 6% 21% 10% 34% 48% 12% 20% 19% 16% 15% 18% 11% 9% 21% 21% 19% 14% 20% 13% 19% 17% 13% 18% 14% 14% 22% 16% 14% 11% 21% 18% 17% 14% 16% 26% 12%

Household Income (Fine) Education Language

QQC4. [Education] Which party and leader do you think is best to lead Quebec on some of these top issues:

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Language

Household Income (Fine) Education Language

QQC4. [Health care] Which party and leader do you think is best to lead Quebec on some of these top issues:

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age

QQC4. [Language rights] Which party and leader do you think is best to lead Quebec on some of these top issues:

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Language

Household Income (Fine) Education Language

QQC4. [Québec solidaire/Manon Massé and Gabriel Nadeau-Dubois] Which party and leader do you think is best to lead Quebec on some of these top issues:

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age

QQC4. [Conservative Party of Quebec/Éric Duhaime] Which party and leader do you think is best to lead Quebec on some of these top issues:

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income



T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP CAQ/François Legault 25% 13% 35% 30% 33% 28% 50% 26% 8% 11% 10% 13% 17% 25% 26% 13% 20% 34% 14% 20% 33% 11% 19% 35% 9% 14% 16% 24% 30% 37% 27% 24% 23% 28% 27% 24% 24% 20% 24% 31% 28% 14% 8% 32%

SP

Liberal 

Party/Dominique 

Anglade

19% 27% 17% 24% 9% 8% 2% 4% 16% 58% 4% 14% 17% 18% 20% 13% 20% 20% 14% 23% 16% 13% 17% 23% 18% 12% 21% 19% 19% 20% 15% 18% 24% 14% 16% 18% 23% 25% 26% 14% 20% 24% 45% 9%

SP

Parti Québécois/Paul St-

Pierre Plamondon
12% 14% 12% 9% 11% 13% 12% 40% 7% 1% 15% 9% 11% 8% 15% 8% 7% 25% 14% 9% 7% 5% 12% 6% 11% 15% 15% 14% 13% 9% 8% 17% 13% 8% 4% 21% 13% 7% 18% 2% 16%

SP

Conservative Party of 

Quebec/Éric Duhaime
15% 10% 11% 13% 20% 29% 20% 13% 8% 7% 71% 12% 30% 19% 11% 23% 21% 7% 32% 23% 10% 13% 20% 5% 17% 24% 23% 19% 8% 7% 10% 18% 17% 9% 11% 18% 18% 16% 13% 17% 16% 11% 12% 16%

SP

Québec 

solidaire/Manon Massé 

and Gabriel Nadeau-

Dubois

14% 19% 13% 10% 11% 13% 7% 8% 56% 6% 4% 27% 4% 13% 16% 23% 17% 9% 19% 17% 7% 27% 17% 11% 32% 21% 21% 12% 10% 9% 12% 16% 18% 17% 10% 16% 19% 21% 2% 10% 15% 20% 9% 16%

SP

None of them are 

capable on this issue
15% 18% 11% 14% 15% 10% 9% 8% 6% 17% 11% 34% 31% 10% 19% 18% 14% 14% 14% 10% 9% 22% 17% 18% 19% 18% 12% 16% 18% 11% 21% 12% 10% 25% 18% 12% 7% 15% 13% 15% 15% 13% 23% 12%

T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP CAQ/François Legault 40% 26% 54% 38% 50% 45% 68% 51% 27% 18% 7% 13% 26% 41% 39% 21% 29% 54% 21% 28% 59% 21% 31% 50% 13% 23% 24% 35% 51% 56% 38% 41% 37% 33% 41% 41% 35% 38% 41% 42% 39% 37% 12% 50%

SP

Liberal 

Party/Dominique 

Anglade

15% 25% 13% 15% 6% 8% 2% 5% 17% 44% 14% 16% 14% 8% 20% 14% 5% 26% 13% 11% 15% 15% 12% 7% 24% 16% 15% 13% 13% 12% 21% 15% 12% 12% 23% 13% 30% 14% 13% 21% 34% 8%

SP

Parti Québécois/Paul St-

Pierre Plamondon
5% 6% 4% 5% 4% 9% 3% 19% 5% 2% 4% 6% 6% 5% 8% 4% 5% 7% 2% 8% 10% 5% 2% 17% 7% 2% 5% 4% 6% 6% 6% 3% 6% 7% 6% 3% 6% 1% 6% 4% 6% 1% 7%

SP

Conservative Party of 

Quebec/Éric Duhaime
17% 14% 11% 18% 24% 23% 19% 15% 13% 10% 74% 18% 24% 22% 13% 32% 23% 8% 44% 26% 9% 19% 20% 6% 23% 33% 25% 20% 10% 6% 13% 20% 20% 13% 13% 20% 20% 21% 16% 18% 19% 14% 17% 17%

SP

Québec 

solidaire/Manon Massé 

and Gabriel Nadeau-

Dubois

7% 9% 9% 4% 5% 6% 2% 2% 34% 4% 9% 25% 4% 6% 8% 12% 9% 4% 9% 10% 3% 15% 9% 5% 10% 13% 12% 7% 3% 4% 8% 7% 9% 10% 6% 7% 10% 9% 2% 5% 8% 10% 5% 8%

SP

None of them are 

capable on this issue
15% 20% 9% 21% 11% 10% 6% 8% 4% 25% 8% 26% 40% 9% 21% 19% 14% 15% 14% 8% 8% 24% 20% 21% 25% 17% 13% 16% 17% 14% 21% 14% 10% 23% 21% 14% 9% 13% 9% 17% 16% 13% 30% 10%

T

H

HE Montreal

Laurentides, 

Outaouais 

and Abitibi

Monteregie 

and Estrie

Central/

East

Capital 

Nationale
CAQ PQ QS Liberal PCQ Green

Other 

party
Male Female 18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ English French

SP CAQ/François Legault 20% 15% 23% 18% 28% 15% 39% 17% 6% 10% 7% 4% 17% 19% 21% 5% 16% 28% 5% 13% 29% 5% 19% 27% 1% 6% 14% 18% 22% 32% 21% 20% 13% 21% 20% 20% 14% 8% 15% 25% 19% 12% 9% 24%

SP

Liberal 

Party/Dominique 

Anglade

10% 15% 10% 14% 3% 1% 1% 6% 35% 3% 2% 8% 12% 7% 10% 11% 5% 10% 7% 9% 9% 15% 6% 7% 8% 12% 15% 9% 10% 9% 10% 7% 11% 9% 9% 5% 21% 8% 10% 14% 27% 4%

SP

Parti Québécois/Paul St-

Pierre Plamondon
9% 10% 13% 3% 8% 17% 6% 37% 5% 3% 2% 2% 12% 7% 11% 6% 11% 11% 7% 17% 11% 5% 6% 22% 9% 6% 6% 9% 12% 12% 9% 10% 6% 15% 9% 7% 14% 16% 8% 9% 12% 2% 12%

SP

Conservative Party of 

Quebec/Éric Duhaime
10% 5% 9% 12% 13% 18% 12% 7% 6% 6% 56% 9% 30% 14% 7% 18% 14% 4% 27% 17% 6% 9% 11% 3% 11% 19% 17% 12% 4% 4% 8% 12% 10% 6% 9% 12% 10% 7% 17% 13% 10% 7% 9% 11%

SP

Québec 

solidaire/Manon Massé 

and Gabriel Nadeau-

Dubois

30% 34% 26% 26% 29% 32% 24% 20% 79% 20% 11% 45% 19% 31% 29% 41% 35% 23% 35% 39% 24% 48% 30% 22% 48% 40% 40% 29% 26% 21% 24% 34% 39% 30% 20% 34% 43% 41% 11% 24% 29% 41% 21% 34%

SP

None of them are 

capable on this issue
21% 21% 19% 27% 19% 18% 17% 13% 4% 27% 21% 39% 34% 16% 25% 18% 20% 22% 17% 15% 17% 19% 24% 27% 12% 19% 16% 23% 23% 22% 26% 16% 19% 30% 24% 16% 16% 25% 19% 22% 23% 14% 32% 17%

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Language

Household Income (Fine) Education Language

QQC4. [Environment/Climate change] Which party and leader do you think is best to lead Quebec on some of these top issues:

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age

QQC4. [Economic growth] Which party and leader do you think is best to lead Quebec on some of these top issues:

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Language

QQC4. [Immigration] Which party and leader do you think is best to lead Quebec on some of these top issues:

Total

Region Past Quebec Vote Gender Age


